



Информационное сообщение для СМИ

1 октября 2024, г. Горно-Алтайск

ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ – 1 ОКТЯБРЯ

1 октября, отмечается важный праздник, посвященный добру и уважению – День пожилых людей. Он призван напомнить о том, как важно поддерживать старшее поколение и прислушиваться к его нуждам и потребностям, ведь это поколение обладает богатым опытом и мудростью.

По данным ВОЗ (Всемирной организации здравоохранения) официально пожилой возраст считается с 60 до 75 лет. На 1 января 2024 года в Республике Алтай проживало 31676 человек данной возрастной группы. Мужчин – 12947 человек, женщин – 18729.

Территориально 27,8% пожилых людей Республики Алтай проживает в городской местности, 72,2% в сельской.

В 2023 году в законный брак, в возрасте 60 лет и старше, вступили 31 женщина и 49 мужчин, в городской местности – 7 женщин и 11 мужчин; в сельской – 24 и 38 соответственно. Из вступивших в брак 8 невест и 2 жениха ранее никогда не состояли в официальных отношениях.